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Освітній компонент 
Вибірковий освітній компонент 
8-1_ «Інформаційно-аналітичні служби» 

Рівень BO перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо- 
професійної програми 

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Документаційне 
забезпечення управління та інформаційно-аналітична діяльність 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 (8 семестр), 7 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з  них 
лекції/практичні) 

210 год, з них: лекц. – 30 год, практ. – 42 год 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 
викладання 

музеєзнавства, пам’яткознавства та інформаційно-аналітичної 
діяльності 

Автор ОК доц. Надольська Валентина Василівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення 
Основи знань зі вступу до фаху, архівознавства, інформаційно-
аналітичної діяльності, інформаційних технологій. 

Що буде вивчатися 

Мета вивчення дисципліни – формування цілісної системи знань та 
навичок із організації інформаційно- аналітичної діяльності в науково-
технічних і науково- виробничих  комплексах,  на  підприємствах  
науково-технічного напрямку та органах державної влади. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

У практичній діяльності науковців, спеціалістів сфери економіки, 
політики, різних категорій чиновників, представників владних структур 
все більшої гостроти набувають проблеми пошуку у загальному потоці 
інформації, необхідної саме для них, обробки великих інформаційних 
масивів. При цьому опрацювання великих інформаційних масивів 
забезпечує високу точність, безпомилковість пошуку. Інформаційно- 
аналітичні структури у процесі свого розвитку виявилися 
спеціалізованими структурами з вивчення, обробки і аналізу 
інформації, і сьогодні виконують роль посередника   між   
масивами інформації та її користувачами. Потреба у таких 
посередниках у зв’язку з розвитком суспільства стає все важливішою і 
сьогодні суттєво впливає на його структуру 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Опанування змісту дисципліни дозволяє отримати такі результати: 

 розуміння поняття інформації, інформаційної діяльності та 
масової аналітики; 

 знання про структуру, функції та технології інформаційно-
аналітичної діяльності; принципи і характеристику основних 
технологій інформаційно- аналітичної діяльності; особливості 
інформаційних потреб, категорії споживачів інформаційно- 
аналітичних продуктів і послуг; особливості аудиторії, канали 
поширення, номенклатуру інформаційно-аналітичних продуктів і 
послуг. 

 вміння охарактеризувати поняття інформації та інформаційної 
діяльності; визначати раціональне і ефективне застосування 
основних технологій інформаційно-аналітичної діяльності при 
аналізі інформаційних процесів та явищ; використовувати базові 
дослідницькі моделі, що застосовуються при аналізі 
інформаційних явищ; орієнтуватися в методах інформаційно-
аналітичної діяльності. 



Як можна користуватися 
набутими знаннями й 
уміннями (компетентності) 

Опанування змісту ОК «Інформаційно-аналітичні служби» дозволить: 
здійснювати інформаційно- аналітичну діяльність; надавати 
інформаційно- консультативні та консалтингові послуги; визначати 
концептуальні основи розвитку інформаційно- аналітичної діяльності 
чи зв’язків з громадськістю на підприємстві; працювати над 
оптимізацією технологій інформаційної справи; здійснювати 
інформаційно- комп’ютерне забезпечення інформаційно-аналітичної 
діяльності чи зв’язків з громадськістю; опрацьовувати та аналізувати 
великі потоки інформації; розумітися на експертних системах та 
використовувати їх в обміні знаннями та вирішенні управлінських 
завдань; здійснювати пошук інформації з використанням глобальних 
інформаційних мереж, пошук інформації з використанням 
автоматизованих інформаційно- пошукових  та  довідникових систем; 
брати участь в організації РR-кампанії. 

 
 


